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США врятували другого пілота
збитого літака F-15 в Ірані
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 квітня 2026, 10:17

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Обох членів екіпажу F-15E вдалося врятувати

У місії в "підступних горах Ірану" були задіяні десятки
американських літаків, зазначив президент США.
Американські військові врятували другого члена екіпажу винищувача F-
15E, збитого над Іраном. Про це повідомив президент США Дональд Трамп
у власній соцмережі Truth Social в неділю, 5 квітня.

"Протягом останніх кількох годин американські збройні сили провели одну
з найсміливіших пошуково-рятувальних операцій в історії США, щоб
врятувати одного з наших неймовірних офіцерів-членів екіпажу, який, до
речі, є високоповажним полковником, і я радий повідомити, що він зараз у
безпеці", – написав він.

За словами американського лідера, у місії в "підступних горах Ірану" були
задіяні десятки літаків, а "головнокомандувач, міністр оборони, голова
Об’єднаного комітету начальників штабів та його побратими по зброї
цілодобово відстежували його місцезнаходження".

"За моїм розпорядженням збройні сили відправили десятки літаків,
озброєних найсмертоноснішою зброєю у світі, щоб визволити його. Він
отримав поранення, але з ним все буде добре", – запевнив Трамп.

Президент США також повідомив, що напередодні американські сили
окремо врятували ще одного члена екіпажу того самого літака, але тоді це
не розголошували, аби не поставити під загрозу другу операцію.

"Це перший випадок в історії військової справи, коли двох американських
пілотів було врятовано окремо, глибоко на ворожій території. Той факт, що
нам вдалося провести обидві ці операції, не втративши жодного
американця, і навіть не маючи поранених, лише ще раз доводить, що ми
досягли повного панування та переваги в повітрі над іранським небом", –
резюмував Трамп.

Нагадаємо, 3 квітня США втратили два літаки – винищувач F-15E над
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Іраном і штурмовик A-10 у районі Кувейту. ЗМІ писали, що пілот A-10
катапультувався і вижив. Одного з членів екіпажу F-15E підібрали
американські сили, а доля його напарника була невідома. Іран також
розшукував цього пілота і пропонував винагороду.
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